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Атака фосфорними бомбами на Костянтинівку 7 червня

У Костянтинівці вже йдуть запеклі вуличні бої, росіяни змогли
просочитися до міста з трьох боків.
На флангах Костянтинівки Донецької області тривають міські бої з противником, який
зумів просочитися до міста. Командування вже залучило штурмові підрозділи для
зачистки населеного пункту. Проте ситуація залишається критичною: місто в
напівоточенні з трьох боків, а логістика, евакуація та постачання захисників суттєво
ускладнилися.

Що відомо про ситуацію
Як розповів командир батальйону безпілотних систем 28 окремої механізованої
бригади імені Лицарів Зимового Походу Сергій Ярий росіяни зайшли в Костянтинівку з
районів Часового Яру та Берестків.

"Тому ситуація дуже складна з погляду логістики до самого міста, адже вона
здійснюється двома основними маршрутами, які противник намагається максимально
контролювати. Через це логістика перебуває в дуже напруженому стані: евакуація,
постачання та введення нашої піхоти до Костянтинівки дуже ускладнені", - розповів
Ярий в коментарі hromadske.

За його словами, противник рухається двійками, пересувається посадками від одного
укриття до іншого, накопичується у проміжних точках і продовжує рух у бік міста.

А АрміяInform

Яровий зазначає, що "кіл-зона" вже фактично починається від Краматорська і
тягнеться до самої Костянтинівки - автомобілі потрапляють під удари вже на виїзді з
Краматорська.

Комбат каже, що бійці 28 бригади утримують позиції за Костянтинівкою та на околицях
і водночас ведуть бої у самому місті. Також вибивають ворожі групи з самого міста
штурмові підрозділи.

"Противник під прикриттям зелених насаджень починає просочуватися безпосередньо
в місто. Його групи, які інфільтрувалися до міста, уже досить численні, і наша піхота
вже веде міські бої на флангах самої Костянтинівки", - розповів Ярий.

Водночас, за оцінкою Ярого, ситуацію ще можна змінити й утримати контроль над
містом.

Задум росіян
Ворог зараз намагається відрізати промислову зону від інших районів Костянтинівки,
щоб уникнути тривалих боїв на її території. Про це повідомив військово-політичний
оглядач групи Інформаційний опір Олександр Коваленко в коментарі для Еспресо.

За його словами, російські підрозділи вже мають закріплені позиції на околицях
Костянтинівки та намагаються одночасно просуватися із західного і східного напрямків.
Ще однією з головних цілей ворога є перерізання Північного шляхопроводу в районі
вулиці Бельгійської.

Як пояснив Коваленко, промислова зона займає значну частину міста вздовж річки
Кривий Торець і є складною ділянкою для ведення штурмових дій.

 ISW
 

Коваленко також звертає увагу на нову тактику противника: тепер росіяни дедалі
частіше використовують не малі штурмові групи, а фактично поодиноких військових
або групи з двох осіб. Такі атаки відбувають безперервно "24/7, хвиля за хвилею".

Основна ціль літнього наступу
Аналітики Інституту вивчення війни також відзначають зміну тактики російської армії в
Костянтинівці. Ворог вже розпочав наступ великими тактичними штурмовими групами і
має значний людський запас, додають в ISW.

За їхніми даними, передові підрозділи розташовані приблизно за два кілометри один
від одного. Противник тисне одночасно з кількох флангів, руйнуючи населений пункт і
намагаючись прорвати українську оборону.

Аналітики ISW зафіксували, що російські війська змінили свої пріоритети в наступі на
"пояс фортець" у Донецькій області та змістили зусилля на захоплення Костянтинівки
після невдалих спроб просування на Слов’янськ. Тож тепер саме Костянтинівка є
головним пунктом наступу Росії навесні-влітку 2026 року

ISW підкреслює: російські війська, найімовірніше, продовжать проникати вглиб
Костянтинівки і зможуть закріпитися в окремих районах міста цього літа. Однак це
просування обійдеться окупантам величезними втратами, а оперативний успіх у
масштабах усього "поясу" малоймовірний.

За оцінкою експертів, між передовими російськими штурмовими групами наразі
залишається близько двох кілометрів, що свідчить про спробу створити оперативний
тиск на місто. Аналітики зазначають, що кампанія РФ із захоплення міста триває ще з
літа 2025 року після окупації Торецька та більшої частини Часового Яру. Російське
командування навіть ставило дедлайн - взяти місто до травня 2026 року, однак цього
зробити не вдалося, попри перекидання резервів і бронетехніки.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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